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1. Vkaxure paBeHCTBO, BepHoe nipu a < () :

6) vV —a5=av/ —a3

4
B) V—a’=—av—a
n V—d=—av/—d3

2. OceBbIM CEYCHHEM LIMHPA SBISICTCS KBaJpar co cTopoHoi 4 cM. Haitnmure o0beM nunuuapa:

a) 32men’
6) 16mem’
B) 8w o’

r) 64w e’

3. Ha pucymuxe uzo6pasken rpaduk Gpyukiun y = f(x), 3ananHoii na npomexytxke [-7; 7]. Haiinure 3nauenus aprymenta, npu

xotopsix f(x) = 0.
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4. Bsraucnure: sin 105° cos 105°.

5. Pemnre ypaBHEHHE log<lfx)(2x2 +x+ 1) =2.

6. OcHOBaHMe MMPSIMOTO Tapajulelienumea — poMoO, IUIONIAIH JHAroHaJbHBIX CCUSHHI mapaienenunena pasusl 4 u 3. Haii-
JIUTE TIOJHYIO MOBEPXHOCTH MapauIeiIeNuIe/ia, €CIU AUAarOHAIM MEHBIIEr0 JUAroHAJIBHOTO CEUCHHs MapajulefienuIea B3auMHO
MEePICHUKYIISPHBL.

7. Haiimure o6macTs 3Havennii gpyakmun f(x) = 0,25 —0, g2,

8. Pemmre Hepasenctso \/x2 —4x > x — 3.

9. Pewmre ypasuenue log,,.(cos2x+ 3cosx) = 0.

10. boxoBoe peOpo NpaBUILHONH TPEYroJbHOW MUPaMHUIbI PaBHO 1 CM, a pajinyCc ONMCAHHOH OKOJIO MUpaMHIbI chepbl paBeH
1 cm. Haiigure 00beM mupamMuIbl.






